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A képzés helyszínét a PIHE
kezelésében lévő közösségi

tér adja, mely közösségi hellyé
átalakított csűrökből, 100 éves
faházakból áll .  A szállást helyi

családok nyújtják saját otthonaikban,
il letve a Moldvai Csángómagyarok

Szövetségének vendégházában kerülnek
elhelyezésre a résztvevők, jellemzően 2-3 fős szobákban.

A közös, napi háromszoros étkezést a helyiek biztosítják a
helyi konyha és gasztronómia alapján, mely a hegyvidéki

éghajlat kalóriadús étkezését jelenti .
Speciális ételérzékenységgel vagy ízlésvilággal rendelkező

résztvevőinkre igyekszünk külön figyelmet fordítani, de
lehetőségeink korlátozottak. A településen kis boltok,

szatócsboltok vannak, nagyobb áruházlánc nincs Kostelken. Az
augusztusi hegyvidéki éghajlat jegyében napszemüveg és

gumicsizma egyaránt ajánlott. Szúnyog nincs, mert nem
bírják a klímát, cserébe viszont van hideg ha lemegy a nap így

a meleg ruházat fontos Kosteleken augusztusban is. 
 

Programunk nagyszerű
lehetőséget kínál
fiatalokkal dolgozó civil
szervezetek szakembereinek,
ifjúságsegítőknek és
pedagógusoknak, akik szeretnék
fejleszteni tudásukat a médiatudatosság
témakörében. A képzés átfogó ismereteket
nyújt az álhírekről és a média
manipulációról, didaktikai anyagokat nyújt
a résztvevőknek a téma továbbadására
fiataloknak és kollégáknak. Elméleti
oktatás és interaktív gyakorlati feladatok
segítik a tudásanyag feldolgozását. A
képzés célja, hogy a résztvevők
továbbadják a megszerzett ismeretet, így
erősítve saját közösségük fiataljainak
kritikai érzékét.

Kostelek, ahogy sokan
mondják, az utolsó magyar

falu keleten. Vagy az utolsó utáni.
A Kárpát-medencét tekintve ez

kétségtelenül igaz, megközelítése is
vadregényes, az út a Gyimeseken

keresztül vezet a településre rázós erdei
utakon, csodálatos környezetben.

Kostelek a Csíki-havasok része, a Sulta
patak partján, közel 10 km hosszan
helyezkedik el.  Mindössze 500-an

lakják, többnyire gyimesi
csángók, vendégszerető

emberek.

Ne hagyd ki ezt a kivételes
lehetőséget, jelentkezz még ma!


